

УТВЕРЖДАЮ

Директор
ГАПОУ РС (Я) «МРТК»


В. В. Березовой
« » 2022 г.



УТВЕРЖДАЮ

И.о. Председателя
КФК и СМО «МР»


А.К. Мальков
« » 2022 г.



УТВЕРЖДАЮ

Директор
МАУ «УСК и МП»
МО «Город Мирный»


А.Н. Степанова
« » 2022 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого турнира Мирнинского района по волейболу среди мужских и женских команд памяти отличника физической культуры и спорта Российской Федерации Николая Мангутова

1. Цели и задачи:

- увековечивание памяти Николая Мангутова;
- пропаганда и популяризация волейбола;
- пропаганда здорового и активного образа жизни;
- повышение спортивного мастерства.

2. Организация и руководство проведения турнира:

Общее руководство проведения открытого турнира Мирнинского района по волейболу среди мужских и женских команд памяти отличника физической культуры и спорта Российской Федерации Николая Мангутова (далее турнир) осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Администрации МО «Мирнинский район», отдел спорта, культуры и молодежной политики МАУ «Управление спорта, культуры и молодежной политики» МО «Город Мирный» и ГАПОУ РС (Я) «Региональный технический колледж в городе Мирном».

Непосредственное проведение турнира возлагается на главную судейскую коллегию:

Главный судья – Кригер Владимир Александрович, тел. 8-914-309-49-27;

Главный секретарь – Непша Лидия Юрьевна.

3. Время и место проведения:

Турнир проводится с 28 по 30 октября 2022 года в спортивных залах МАУ ДО «ДЮСШ» МО «Мирнинский район», МПТИ (ф) СВФУ, ГАПОУ РС (Я) «МРТК», ФОК «Олимп» КСК АК «АЛРОСА» (ПАО). Заседание судейской коллегии состоится 24 октября 2022 года в 18:00 в Комитете по физической культуре и спорту Администрации МО «Мирнинский район», по адресу: г. Мирный, ул. Советская 15/1.

4. Участники соревнований:

К участию в турнире допускаются мужские и женские сборные команды поселений Мирнинского и Ленского района, а также МПТИ (ф)

СВФУ, ГАПОУ РС (Я) «МРТК», МАУ ДО «ДЮСШ» МО «Мирнинский район», ФОК «Олимп» КСК АК «АЛРОСА» (ПАО). Муниципальные образования имеют право выставить по одной женской и мужской команде, от муниципального образования «Город Мирный» допускается 2 мужских сборных команды и 2 женских сборных команды. Состав команды 8 человек. Условия проведения турнира будут определены на заседании судейской коллегии.

5. Награждение:

Команды, занявшие призовые места, награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней, игроки – грамотами, медалями, ценными призами. Лучшие игроки турнира награждаются ценными призами и грамотами.

6. Финансовые расходы:

Расходы, связанные с организацией и проведением турнира, несёт Комитет по физической культуре и спорту Администрации МО «Мирнинский район», отдел спорта, культуры и молодежной политики МАУ «Управление спорта, культуры и молодежной политики» МО «Город Мирный» и ГАПОУ РС (Я) «МРТК».

Расходы, связанные с проездом, питанием и проживанием за счёт средств командирующих организаций.

По вопросам, связанным с организацией и проведением турнира, обращаться по телефону: 49773 - Комитет по физической культуре и спорту Администрации МО «Мирнинский район», 4-62-25 – отдел спорта, культуры и молодежной политики МАУ «Управление спорта, культуры и молодежной политики» МО «Город Мирный».

7. Заявки:

Заявки на участие, заверенные Главой поселения либо руководителем учреждения, подаются до 24 октября 2022 года в Комитет по физической культуре и спорту Администрации МО «Мирнинский район» по адресу: г. Мирный, ул. Советская 15/1 или по эл. почте: sport_mirny@mail.ru следующего виде:

Заявка

на участие в открытом турнире Мирнинского района по волейболу среди женских и мужских команд памяти отличника физической культуры и спорта Российской Федерации Николая Мангутова

от команды _____

№ п/п	Ф. И. О. (полностью)	Дата рождения	Виза врача
1.			

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.